
في مادة انعهوو انفيسيائيت انثاوي انفصم اختبار  
  

 

 وقاط(8(انتمريه الأول:
 

    يضهٕل ثشيُغُبد انجٕتبعٕٛوKMnO4   ٌٕيطٓشح فٙ انخشاربد ) انذيبيم( انعًبداد انشغجخ ًبدح كغتعًم ٚثُفغزٙ انه

انزشٔس انغطضٛخ انًتقشصخ، تقشصبد يذاسٚخ ٔآفبد تغججٓب ععفخ انقذو ٔانفقبع ٔانقٕثبء ٔ الأكضًٚخ. ٚغتخذو نهًغبعذح عهٗ انتئبو 

 .انًضهٕل أٚعب لإصانخ انشائضخ انكشٚٓخ، ٔالانتٓبثبد انفطشٚخ انزهذٚخ

 .ٚجبع فٙ انصٛذنٛبد عهٗ شكم اقشاص أ يضهٕل كًب ْٕ يٕظش فٙ انشكم انًقبثم 

  يذٖ رٕدح انًُتٕد ْٔزا ثبلاعتًبد عهٗٔيعشفخ   %5      َشٚذ انتبكذ يٍ انًعهٕيبد انًٕرٕدح عهٗ انهصبقخ 

 . H2C2O4عذٚى انهٌٕ   تقُٛخ انًعبٚشح .ٔرنك ثبعتعًبل يضهٕل نضًط الأكغبنٛك

 تشكٛضِ   ًَلا انغضبصخ ثًضهٕل نضًط الأكغبنٛكC2=0.1 mol/l . 
 

I. :تحضير انمحهول انمعاير 

َٔععّ داخم ثٛشش حى َعٛف   C0تشكٛضِ يٍ انًضهٕل   2mlَبخز ثٕاعطخ اَجٕة يذسد يضٔد ثبربصخ صزًب قذسِ 

 C1فُتضصم عهٗ يضهٕل تشكٛضِ يٍ انًبء انًقطش.  18mlكًٛخ قذسْب 

 يب اعى ْزِ انعًهٛخ؟.1

 اصغت يعبيم انتًذٚذ. .2

 تعطٗ يعبدنخ تفبعم انًعبٚشح   .3

 5        
  +2        

  + 16       
  = 2     

    
+ 10       + 24       

 

 .اكتت يعبدنتٙ الاكغذح اسربع ٔصذد انخُبئٛخ يؤكغذ يشرع فٙ كم صبنخ 

 

 بدايت انمعايرة: َعٛف انًضهٕل انًعبٚش قطشح قطشح.
II. :قبم انتكافؤ 

 يبرا تلاصظ ثبنُغجخ نهٌٕ انًضهٕل ؟ .1

 انتكبفؤ؟يٍ ْٕ انًتفبعم انًضذ قجم صبنخ  .2

III. :عىد انتكافؤ 

 . VE=16ml  ٚضذث انتكبفؤ عُذ اظبفخ صزى قذسِ 

 كٛف َغتذل عهٗ صبنخ انتكبفؤ؟ .1

 اَزض رذٔل تقذو انًعبٚشح . .2

 نهًضهٕل انًضعش عبثقب. C1اصغت انتشكٛض  .3

 .C0اعتُتذ تشكٛض انًضهٕل انذٔائٙ  .4

 انهصبقخ؟اصغت دسرخ َقبٔح  انًضهٕل الاصهٙ.قبسَٓب يع انُغجخ انًكتٕثخ عهٗ  .5

 اصغت الاستٛبة انُغجٙ فٙ قٛبط دسرخ انُقبٔح ْم ْزِ انُغجخ يقجٕنخ ؟ .6

 ْم انًضهٕل انذٔائٙ يغشٕػ او لا.  .7

َفشض اٌ .  يبْٙ دسرخ صشاسح انتزشثخ     V=76.8 mL   .يذسد فتضصهُب عهٗ صزى قذسَِقٕو ثتزًٛع انغبص انًُطهق فٙ اَجٕة  .8

                     ظغػ انغبص انًتزًع ْٕ انعغػ انزٕ٘  

 M(KMnO4)=158 g/mol                   d=1.016        R=8.31 SIٚعطٗ:    

 

 وقاط(6(:انتمريه انثاوي

 

𝜃 دسرخ صشاستٓب m1=100g   كتهتٓب َعع قطعخ يٍ انزهٛذ
 
كتهتٓب    ثخبس انًبء كًٛخ يٍ داخم ٔعبء صربرٙ ٚضتٕ٘ عهٗ       

m2=20g ٔ    ّدسرخ صشاست𝜃
 
       

 

 )ٙاصغت دسرخ صشاسح انتٕاصٌ ثفشض انزًهخ يعضٔنخ غبقٕٚب.)ًَٓم انتضٕٚم انضشاس٘ نهٕعبء انضربر 

 

   C° 100   دسرخ تجخش انًبء         C°0دسرخ اَصٓبس انزهٛذ  انًعطٛبد:

Cg= 2050 J/Kg.°K    ,Ce=4185 J/Kg.°K   CV=2080 J/Kg.°K     Lv=2260 KJ/Kg. Lf=330 KJ/Kg                              

 وزارة انتربيت انوطىيت يت نولايت انبهيدةمديريت انترب   ثاوويت ابه خهدون بويىان

 - ث ر  - 0انمستوى:  تاننمدّة:  ساعا 0202-0202 انسىت اندراسيت: 

A 



 وقاط(6(:انتمريه انثانث
 

 

    صذد قطجٙ انًغُبغٛظ  ٔيخم انضقم انًغُبغٛغٙ انُهتذ عُذ انُقبغ  .1

   A  .  B .  C    ( 1انشكم سقى)       

 

 

  

 

 

 

فٙ انُقطخ        ًبُٚتذ عُٓ                   نّ َفظ انشذح  تٛبس كٓشثبئٙ ًبٚزتبصْ ٌ يتٕاصٚبٌ َبقلا .2

 (.2كًب ْٕ يًخم ثبنشكم )             ٔبٌ             يغُبغٛغٛ ٌصقلا

  

 (2) انًبس فٙ انُبقم انكٓشثبئٙ         صذد رٓخ انتٛبس . 

  انتٛبس الأل انُبتذ عٍ         شعبع انضقم انًغُبغٛغٙ عُذ انُقطخ       يخم          . 

 ٔ         ٍٛحى يخهّ.            اصغت انضقم انكهٙ       يضصهخ انضقه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ًَخم كم يٍ  Mفٙ انُقطخ .ٚجٍٛ انشكم اعفهّ قعٛجٍٛ يغُبغٛغٍٛٛ يتعبيذٍٚ .  .3
ٔ  شعبع انضقم انًغُبغٛغٙ انُبتذ عٍ انقعٛت  ⃗⃗⃗⃗

  
 .انٕشٛعخشعبع انضقم انًغُبغٛغٙ انُبتذ عٍ   ⃗⃗⃗⃗

B1 = 32.10صٛج ٚكٌٕ :  
-3

 T   ;   B2 = 43.10
-3

 T    

 .  قطجٙ انًغُبغٛظ صذد أعًبء  .1

 صذد ٔرٓٙ انٕشٛعخ. .2

 صذد قطجٙ انًٕنذ. .3

  شعبع انضقم انًغُبغٛغٙ كٛفٛب  أسعى  – 2  .4
⃗⃗ ⃗⃗   انُبتذ عٍ تشاكت انضقهٍٛ   

⃗⃗⃗⃗    ،    
 .                        Mفٙ انُقطخ   ⃗⃗⃗⃗

 انتٙ ٚصُعٓب يع الأفقٙ .                                        αٔ انضأٚخ    أصغت شذح انضقم انًغُبغٛغٙ  – 3 .5

                                                                                                                               

                                                                                                                                            . 
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